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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci. 
 

Hned první říjnový den se konalo tradiční 
Svatováclavské posvícení. Předpovědi počasí, 
které slibovaly déšť, se nakonec vyplnily a před 
začátkem akce začalo sice drobně, ale nepříjemně 
pršet. Déšť nakonec v pozdních odpoledních 
hodinách ustal, ale skákací hrad jsme už kvůli 
mokru a nejistému počasí nepostavili. Kromě této 
komplikace ale celé odpoledne probíhalo jako 
vždycky. Už tradičně se ve více kategoriích (dvou 
dětských a jedné dospělé) soutěžilo v pojídání 
posvícenských koláčů. Výherci si kromě plného 
břicha odnesli i pěkné ceny. Mnoho dětí se také 
bavilo při dětském bazaru, kde pilně prodávaly a 
zároveň nakupovaly své vyřazené hračky a jiné 
poklady. Probíhaly zde čilé finanční transakce, při 
kterých si děti osvojovaly základy tržního 
hospodářství, a rodiče často jen kroutili hlavami 
nad úlovky svých ratolestí. Některé zakoupené 
hračky, jako například dva mluvící papoušci, se 
pak staly v průběhu večera zábavou i pro 
dospělé. Odpoledne došlo ke slavnostnímu 
předání nové traktorové sekačky, kterou obec 
zakoupila pro fotbalový klub TJ Sokol. Klíčky k 
novému stroji převzal z rukou starosty a 
místostarosty předseda fotbalistů Venca Sladký a 
poté hrdě odjel s předaným darem z návsi. 
Posvícenská zábava pak pokračovala, jak jsme 
zvyklí. K tanci a poslechu nám hrála naše 
„domácí“ skupina Šarm a návštěvníci se 
v průběhu odpoledne a večera občerstvovali u 
stánku s pivem a jinými pochutinami nebo už 
tradičně u stánku s medovinou.   
 
V prvních dvou týdnech října byly provedeny práce na opravě střechy hasičárny č.p. 33, která byla 
poškozena vichřicí letos na jaře. V poškozené části byl vyměněn celý krov včetně vláknocementové vlnité 
krytiny. Poškozený štít byl částečně odbourán a nově vyzděn. Veškeré práce byly kompletně hrazeny 
z pojistného plnění. Rozsah oprav byl omezen nejen díky pojišťovně, která hradila náklady na uvedení do 
původního stavu, ale i z toho důvodu, že pro tento objekt plánujeme v horizontu 5 let kompletní 
rekonstrukci.  
 
 



  
V sobotu 15. října ve 14 hodin se sešli všichni milovníci procházek před budovou OÚ a společně se vydali 
na 8 km dlouhý pochod kolem Vonoklas s názvem Vonoklaská bačkora. Tato milá akce se konala již po 
páté a letos se jí účastnilo 22 dospělých, 6 dětí a jeden pes. Škoda, že nám tentokrát nepřálo počasí a 
výlet nám znepříjemňoval drobný déšť. Ale i tak věřím, že si všichni účastníci letošní procházku podzimní 
přírodou užili. Program byl opět v režii Míry Tenkráta, který tento pochod již tradičně oživuje zastávkami 
na vybraných místech doprovázenými krátkou přednáškou o historii daného místa a nejrůznějších 
zajímavých souvislostech. Trasa byla ukončena opět v hostinci Na Vyhlídce, kde na nás čekala odměna 
v podobě občerstvení. Prémiovou odměnu, 3 piva, obdržel tentokrát jen Míra Tenkrát, který statečně 
celou rozmáčenou a blátivou trasu okruhu absolvoval jako jediný v bačkorách.   

V pondělí 19. října se konalo ustavující zasedání zastupitelstva obce. Jak jistě občané, kteří se zajímají o 
dění v obci, vědí, při letošních volbách se ucházela o přízeň jen stávající kandidátka, takže všichni její 
členové se stali opět zastupiteli. Letošní volba zastupitelů do vedení obce byla také beze změn - 
starostou byl zvolen opět Tomáš Beneš a místostarostou Petr Vávra, který nově bude vykonávat svou 
funkci jako uvolněný zastupitel (tzn. na plný úvazek). Další funkce ve výborech jsou opět beze změn – 
předsedkyní kontrolního výboru byla zvolena Veronika Zirklová a předsedou finančního výboru se stal 
Pavel Katolický. Další složení výborů a komisí a celý průběh jednání a hlasování najdete jako vždy na 
webu obce nebo v zápisu ze zasedání. Na zasedání byly kromě volby vedení obce projednávány i jiné 
body např. výběr dodavatele vzduchového čerpadla na ČOV nebo debata o ohňostrojích. Tu zahájil při 
závěrečné diskuzi Pavel Hájek, který navrhl, aby se schválila vyhláška o zákazu ohňostrojů nebo alespoň 
nařízení o používání bezhlučných verzí, které jsou také na trhu. Zastupitelstvo se nakonec dohodlo, že 
zkušebně použije bezhlučný ohňostroj na Mikulášské nadílce. Tímto bychom rádi apelovali na občany, 
aby ti, kteří si opravdu nechtějí ohňostroj odepřít, příště také zvolili tuto bezhlučnou verzi. 
 
Ke konci měsíce obec podala žádost o dotaci u fondu OPŽP na vybudování a vystrojení nového vrtu ve 
vodárně V Želebici. Veškeré podklady jako jsou projekt, rozpočty nebo povolení máme připravené, takže 
nezbývá než si držet palce ať nám to vyjde. Nový vrt se bude hloubit na stávajícím pozemku vodárny jako 
třetí v pořadí a bude hluboký 120 m. Měl by do budoucna zajistit stabilní zdroj vody do celého 
vodovodního systému v případě poruch na čerpadlech nebo jejich odstávek. V neposlední řadě by měl 
výrazně pomoci v období většího sucha a jiných podobných případech. Realizaci vrtu a jeho osazení 
plánujeme v příštím roce. 
 
Poslední týden v říjnu se odečítaly vodoměry. Až na některé atypické případy se to tentokrát konečně 
obešlo bez přímé účasti majitelů přípojek, neboť již máme u všech namontovány vodoměry s rádiovým 
odečtem. Bylo tak završeno bezmála tříleté období, kdy se vodoměry postupně osazovaly po 
jednotlivých etapách. Dnes stačí projet obec s odečítacím zařízením a je hotovo. Zároveň jsme 
odečítací systém propojili s účetním systémem pro fakturaci, takže nám po vložení údajů systém 
automaticky vygeneruje faktury k jednotlivým objektům.  Skončila tak doba, kdy zaměstnanec obce 
musel obcházet osobně všechny vodoměry a odečítat jejich stav a zabralo cca 14 dní, než se složitě 
dostal ke všem odběratelům. 
 
Tomáš Beneš – starosta                  


